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->: 4. «Hogy lehetne., a gyakorlatjavüást az egész osztályra, nézve. 
tanulságossá és gyümölcsözővé tenni, hogy a megrótt hibák újra-meg-
újra ne ismétlődnének •?» 

A feleletet t. olvasóinktól várjuk. 

v e g y e s e k . 

— Erzsébet lengyel királyné munkája a királyi gyermek 
neveléséről. Ily czím alatt közli az eredeti latin munka magyar fordí-
tását Regéczy József tagtársunk jeles folyóiratának, a most már havon-
kent megjelenő Kalauznak-VI. évfolyambeli 3., 4., 5. és 6. számában; s 
még folytatása következik. Történelmi és tartalmi becsénél fogva is figyel-:: 
met érdemel. — A Kalauz most Pozsonyban jelenik meg Stampfelnéls 
egész évre csak 2 frt az előfizetési ára. : . 

*** ' . -•-. 

— Magyarország mai társadalmi viszonyai és a nőnevelés. 
Geőcze Sarolta tagtársunknak ily czímen a f , é, február 18-iki havi ülé-
sen felolvasott érdekesés tanulságos fejtegetéséről jelezve volt, hogy 
meg fog jelenni folyóiratunkban. Időközben azonban t. tagtársunk a 
Budapesti Hirlapnek adta át czikkét, nyilván, hogy általánosérdekü 
lévén, mentül könnyebben hozzáférjenek azok, a kiknek első sorban 
szól. Ha terünk engedné, szivesen kinyömatnók a becses czikkét folyó-
iratunkban is; így azonban,' mivelhogy némely kisebb kihagyásokkal 
már úgy is megjelent, utaljuk az érdeklődőket a «Budapesti Hirlap» 
f. é. márczius 3-iki száma mellékletének tárczájára («A nőnevelés Ma-
gyarországon ».cz. a.). •: 

. — Iskolaügyünk története 1770—1820-ig. Ily czím alatt közöl 
folyó czikksorozatot a Prot. Egyh. és Isk. Lap—Marton Sándor tollából. 

*** . . . • . . • ) 

— (iHajdumegyei tankerületi tanítók Gönczy-egyesületen 
(röviden Gönczy-egylet) czím alatt a tankerület nagy szülöttjének, 
Gönczy Pálnak, nevét viselő egylet alakult, melynek czélja: , 

a) a tankerület különféle jellegű és fokozatú nép- és.szakoktatási • 
intézetei tanerőinek, valamint a nevelés-oktatás más munkaköreit Deb-
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reczenben és Hajflumegyében művelő szakférfiaknak (pl. tanároknak, 
lelkészeknek) szaktestülétbe rendes tagókul, tömörítése ós szakirányú 
együttes működése; 

b) az egyházi, iskolai és közigazgatási hatóságoknak s testületek-
nek, az egyesület területkörón kívül lakó szakegyéneknek és a társada-
lom népnevelés iránt érdeklődő művelt egyéneinek alapító- és pártoló, 
tagokul népnevelési egyesületi és szakmtívelési czélok támogatására 
közreműködése; -

c) Hajdumegyei tankerületi «Tanszermúzeum és Tanítókönyvtár»• 
alapítása és fentartása, valamint a vezetésére hivatott «Központi bizott-
ság® által szakkiállítások, szak- és népszerű felolvasások stb. rendezése; 
szak- és ismeretterjesztő füzetek itatása s kiadása; »• 

d) Hajdumegyei tankerületi "Tanítók otthona® létesítése és fej-
lesztése. . 

A politikai és vallási kérdések az egyesület hivatáskörón kívül 
esnek. 

Az egyesület működési • területköre a hajdumegyei tankerület; 
székhelye, a tanszermúzeum, könyvtár és «otthon® telepe Debreczen. 

Az egyesületi tagok (férfiak, nők és jogi személyek:) 
a) rendesek és pedig 1. a kir. tanfelügyelő, az állami és községi-

népoktatási intézetek tanítói, kisdedóvói. 2. a tankerületbeli más jellegű 
(felekezeti, társulati, magán) népoktatási intézetek azon tanítói, kisded-
óvói, kik az egyesületbe önként belépnek ; 3. az alakuláskor jelentkező,, 
utóbb pedig a választmány által fölveendő lelkészek és tanárok. — Mind-
ezek tagsági idejük tartamára óvenkint 1 korona tagdíjat s 1 korona 
muzeumi és könyvtári (az «Otthon® létesítése esetén még 1 koronái 
fen tartási díjat fizetnek ; 

b) alapítók azon testületék (pl. egyházi és polgári községek) vagy 
önálló, egyének, kik az.egyesület czéljaira, első sorban az «Otthón» fen-.'' 
tartására gyümölcsöző legalább 50 korona alapítványt tesznek ; 

c) pártolók azon testületek (pl. iskolaszékek, felügyelő bizottsá-
gok) vagy önálló egyének, kik ügyszerető érdeklődésüknek7 áz egyesü-
letbe lépéssel és tagságuk ideje alatt évenkint legálább 3 korona tagdíj-
fizetéssel adják jelét. 


